



---

# KUVENDI KOMUNAL - DEÇAN

Municipal Assembly of Decan

## TRANSKRIPTI

**Mbledhja e Kuvendit të Komunës**  
**(Legjislatura e VII , mbledhja e V-të e rregullt)**  
**me dt.31.05.2024**

**DEÇAN**

**31 Maj 2024**

### **Kryesuesi I Kuvendit, Hajdar Sutaj**

Përsëritje. Të nderuar koleg. Mirë se keni ardhur në takimin e pestë rrregullt të kuvendit të komunës së Deçanit për vitin 2024. Në baz të listës së nënshkrimeve i kemi 25 antar nga gjithsej 27 antar te kuvendit, që nënkupton që kemi korumin e mjaftueshëm për të vazhduar më seancën. Nrend pune e keni materialin të cilin e keni marrë me kohe, por i keni edhe rekomandimet e komitetit për politikë dhe financa. Që kemi 1 ndryshim në emërtim në 2 pika të rendit të ditës. Para se me qit votim ju lexoi rekomandimet E Kpf-së që pika e 2-të që është plani për menaxhimin e fatkeqësive natyrore, pas diskutimeve në komitetin për politikë dhe financa, por edhe diskutimeve me drejtorin e shërbimeve publike, zotit Izet Zenuni. Meqenëse planin e punës ka qenë plani për menaxhimin e fatkeqësive natyrore, por në ditën që është formulu rendi i ditës, Drejtori Izet ka qenë 1 udhëtim jashtë vendit. Nashta nuk kem mujt me e pas konsultën e duhur. Kjo pikë quhet miratimi i vendimit për grupin punues për hartimin e planit, për hartimin e planit për menaxhimin e fatkeqësive natyrore. E keni vendim të kryetarit Bashkim Ramosaj të bashkangjitur? Për grupin punues. E këtij grupi punues mundet edhe kuvendi nëse e vlerëson mi shtu antar, por edhe me miratu të tansishme Grupin punues për hartimin e planit për menaxhimin e fatkeqësive natyrore, ndërsa te pika e 3-të Ka qenë plan pune raporti i komisionit për emërtimin e rrugëve, shesheve dhe hapësira tjera publike. Do të jetë njoftim i komisionit për emërtimin e rrugëve, shesheve dhe hapësira tjera jopublike. Pastaj e kemi 1 pikë të cilën e ka miratu e komitetit për politikë dhe financa në mbledhjen e kaluar paraprake edhe këto që ka të bëjë me kërkesën e Shoqatës së historianëve Ali Hadri. Për ta përkrahur ni aktivitet e tyre në vlerë prej 6.500 euro ose 6.700 euro. Sa të shikoj në materialin se di sakt Atëherë ne më lejoni që ta lexoj këtë propozimin për rendin e ditës.

**Nen 1. shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar.**

**Nen 2. miratimi i vendimit për grupin punues për hartimin e planit për menaxhimin e fatkeqësive natyrore.**

**Nën 3. njoftim i komisionit për emërtimin e rrugëve, shesheve dhe hapësira të tjera publike.**

**Nen 4 e kemi themelimin e komiteteve për shëndetësi, për arsim, për kulturë.**

**Dhe nën 5 të ndryshme.**

Para se me e miratu e renin e ditës, nese ka dikush diçka më thonë për rendin e ditës, ju lus ta marrë fjalën fillimisht Orges Tafilaj. Pastaj Miftar Ahmetxhekaj lus rexin që ta ndez mikrofonin e antarit tkuvendit zoti Orges Tafilaj.

### **Orges Tafilaj**

Fillimisht në plan të punës sipas planit punës ka qenë e paraparë dhe plani i veprimit këshillit rinor lokal. Pse nuk e kemi ket muaj e 2-ta procesverbalet dhe transkriptet e mbledhjes kalume kur do votohen për shkak se u la për shkak të gabimeve drejtshkrimore dhe njëjtin ku e kur duhet marrë procesverbalet i mbledhjes jashtëzakonshme që kishin.

### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit Orges. E 1 sa i përket planit të punës së këshillit të veprimit rinor lokal na kemi miratu në fund vitin e kalum. Edhe plani po u bojke për ni periudhë 3 vjeçare. Nuk isha domethënë, meqenëse ajo ka qenë miratu. Nashta na nuk e kemi pasur ket informatë dhe kur keni votue planin e punes, mos me pas ne plan pune për këtë Për këtë seanc. E 1 e 2-ta te procesverbalet. Transkriptet në qershor do të jenë të gjitha, ndërsa sa i perket pocesverbalit të mbledhjes së jashtëzakonshme, është i gatshëm. Nuk e kuptoj pse se keni shpërnda. A po a ok. Do të thotë se ç'po thotë edhe sekretarja e kuvendit që ush punu masi qe është dërguar materiali për seancë. Po unë e di që ka qenë i gatshëm. Edhe nëse ashtu mundën për me shpërnda edhe tash ose me lanë për seancën e ardhshme. Falemnderit Miftar Ahmetxhekaj.

### **Miftar Ahmetxhekaj**

Kryesues, atëherë përsëritje për të gjithë. Kryesore me 27 e kam adresuar 1 kërkesë në arkivin e kuvendit te komunës, kërkesë cila si adresuar përmes kryesuesit të kuvendit ju kam drejtuar kuvendit. Unë nuk e di arsye për vlerësimin tim është brenda afatit ligjor. Nuk e di arsye pse s'ka ardhur ajo kërkesë e imja në ditën e sotme për të trajtuar. Nëse ka mundësi.

### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit koleg Miftar. Po mke njoftuar edhe privatisht. A ka ardh a. E domethënë dje kur jemi taku na ka qenë ora 2. Ne nje ceremoni tvarrimit i jemi takuar rastesisht nuke kam pas deri ather domethonë tashmë, po thot asistente Vjollca që paska ardh po si do që të jet ka ardh dje pasdite dhe me vjen keq domethonë që e kanë vanu me pru. E. Albesa Cacaj.

### **Albesa Cacaj**

Atëherë përshëndetje për të gjithë i nderuar kryesues, kontakto veçantë fund të dhjetorit 2023 është miratuar plani i veprimit rinor lokal veçan edhe sa për gjendjen faktike. Por plani është qeshor 2023 dhe në fund të planit janë të parapara objektiva të cilat duhet të arrihen për gjatë viteve 4 vitet 2023 deri 2026. Domethonë kjo është paraparë në planin e punës dhe të paktën kanë mundur të sjellë pikat ose objektivat janë arritur gjatë kësaj periudhe, sepse 1 objektiva të saktuara në bazë të viteve për shembull për vitin 2023, e cila qëllime i ka realizuar plani i veprimit, të cilat aktiviteti i ka zhvilluar faleminderit.

### **Hajdar Sutaj**

Faleminderit kolege, kta mundemi me pas si pikë trenit dites raportin e Këshillit veprimit rinor local, me pa si e ka zbatu planin e veprimit. Po si pikë që ka qenë e paraparë me plan punës plani i veprimit Këshillit veprimit rinor lokal ka qenë i përfunduar, ndërsa këto që me pasë 1 raport ynë mundën për mjafton seancën ardhshme. Falemnderit dikush tjetër. Po i nderum se Miftar Ahmetxhekaj pastaj Faton Selmanaj.

### **Miftar Ahmetxhekaj**

Falënderit shum dhe tash unë edhe pak e kam pasur kryesues. Kërkesa që i vjen, por sot asht e pamundshme, mu trajtu në kuvend apo.

### **Hajdar Sutaj**

Mfal propozimin qe e pate ti na mundën me kërku me u ba kopje me u diskutu në të ndryshmet, ndërsa antart të kuvendit janë për. Gjithsesi une pyes kuvendin, por meqenëse nuk ka ardh kërkesat dje pas ores 2. Pavarësisht cila ka mujt me kon ashtu kush po i kuvendit këtë rast? Jo për shkak se.

### **Miftar Ahmetxhekaj**

Nashta është faji i zyrës së pranimit absolute, nuk kanë të drejtë mbajë kërkesat për shkak se nuk është organ që shqyrton kërkesa, është organ i cili procedon te institucionet të cilat janë të adresuara. Gjithsesi edhe pse po te kerkoj edhe kisha kërkuar mirëkuptimin e kolegëve asamblesë se nese eventualisht janë mundësi teknike ta kenë si document, nuk ka material shum dokumenti, ka ni bazë në 1 dokument të cilat paraprakisht e kemi miratuar edhe planin e veprimit në mjedis lokal. Nëse është e mundshme teknikisht kisha kërkuar që në të ndryshme do ta trajtojmë si kërkesë. Faleminderit shum, kështu, ndryshe, përndryshe mundem edhe me shty me adresu.

### **Hajdar Sutaj**

A nuk premtan koha per seancen është nëse eventualisht? Ok kështu na mundën për me kërku që me bo kopje me shpërnda ne fund i pyes antart nese kan vullnetin me diskutue, diskutojmë, un sjom kundër. Faton Selmanaj, per rend dite jem ka diskutojm ketu.

### **Faton Selmanaj**

Përshëndetje, pata ni pyetje për pikën e 4-të, deri më tani, përveç 2 komiteteve që është komiteti për politikë dhe financa dhe komitetin për komunitete e ligjerisht nuk eshte leju themelimin. Dhe pyetja është, a lejohet tash, a s'lejohet. Ka ndodhur naj ndryshim, sepse nuk e kam të qartë.

### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit, kështu e kuptoj, por ish dasht qe kur tvjen reni me diskutu këtu po japim informat shkurt, e keto jan komitete joobligative dhe jon pa pagesë. Edhe mundet me i ba kuvendi nëse ka vullnetin. A ka dikush tjetër diçka me shtu rreth rendit dites, Florim Mataj e ka fjalën. Nëse ke mundësi me afriu mikrofonin.

### **Florim Mataj**

Përshëndetje për gjithë, e ngriti kolega nje Kërkesë me shqyrto. E aprovohet kala kështu që njerëzit i ke arsye pak jemi pak. Kemi kalu m'duket pak ndebat pa kalu nrend tdites që është mirë që propozojmë.

### **Hajdar Sutaj**

Falënderit shum, atëherë e lus propozuesin qe ta lexon se si e ka kërkesën për emertimin e pikës. Nëse jan dakord kolegët, lus Zyrën time qe ta bëjnë kopje dhe ta shperndajn materialin, Miftar Ahmetxhekaj e ka fjalën.

### **Miftar Ahmetxhekaj**

Faleminderit shumë kryesues. Kështu, ashtu qysh e kam adresuar për kuvendin komunal të Deçanit si CC ka kryetari i komunës, Bashkim Ramosaj, e nderuara Dafina Cacaj drejtoreshë për buxhet dhe financa, Ramë Melaj e drejtor për urbanizim. Përmes kryesuesit, Hajdar Sutaj nga Miftar Ahmetxhekaj, anëtar i kuvendit, lënda është kërkesë për ndarjen e mjeteve financiare për realizimin e 2 projekteve, për rregullimin e hapësirave gjelbra, kënd I lojërave në fshatin Rastavicë, fshatin Isniq, lloji i kërkesës, infrastrukture. Të nderuar kolegë, kërkesa ime ka t'bëjë mbështetjen e 1 dokumenti, i cili është miratuar në vitin 2023 me saksisht me 28 t2tin. Kuvendi komunal e ka miratuar në planin lokal të veprimit 2023-2028, dokument kyq e derivon nga politika mjedisore që paraqet prioritet mjedisore dhe në bazën e kësaj, si rrjedhojë drejtorja për urbanizim ka organizuar 1 puntori me datën 27,12,2022 punëtori kjo te cilën e ndoqën anëtarët e asamblesë komunale bashkë me grupet e interesit, ku temë diskutimi ka qenë plani veprimi ne mjedis, unë në cilësinë e përfaqësuesit të LDK- së dhe asamblisti nga radhët e PDK- së, Mon Selmanaj, si pjesëmarrës të kësaj punëtorie, parashtruaam kërkesa dhe propozime. Rekomandimet tona për 2 projektet, rregullimin e hapësirave gjelbra, këndi i lojërave në fshatin Rastavicë dhe fshatin Isniq.

Ok, kjo është dhe e fundit është, unë e kërkoj paraprakisht të futet si pikë e rendit të ditës. Më pastaj natyrshëm që kërkojnë mbështetje.

### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit, Yllarta Thaqi u lajmru për fjalë.

### **Yllarta Thaqi**

Faleminderit, përshëndetje për gjithë. Mendoj se kërkesa juaj zotëri Ahmetxhekaj duhet kaloi fillimisht përmes KPF- së. Nëse nuk dukesh është edhe qaq me urgjencë e diskutojmë në muajin ardhshëm, pa kaluar përmes KPF- së, direkt kërkesat këtu nuk vijnë. Faleminderit.

### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit Yllarta, Erdogan Dautaj e ka fjalën.

### **Erdogan Dautaj**

Përshëndetje, kjo praktikë nuk është e mirë se unë 7 vjet jam ketu edhe s'është e mirë e tha Yllarta KPF edhe sosh e mir se na jemi 27 asambleist shumë shumë kom une marr edhe kjo praktikë nuk është e mirë dhe tu kisha lute mos me kriju kësaj praktika.

### **Hajdar Sutaj**

Faleminderit shumë. Faleminderit shumë, po, Leotrim Hadergjonaj për rend dite apo. Leotrim Hadergjonaj e ka fjalën.

### **Leotrim Hadergjonaj**

E deshta edhe unë të ndërlihem në këtë temë pak a shumë. Meqenëse kërkesa ka tbej kryesisht me përmirësimin e gjendjes nëpër lagje osë fshatra, atëherë nëse është e mundur në koordinim me drejtorinë e financave na me vendosë për jo për kit seanc por ku është rishikimi i buxhetit në qershor e për me propozu ni kod buxhetor për me hy për çdo fshat ku kanë lagje të tilla që të bëhet 1 trajtim i njëjtë mos me u nda 2 ose 1 apo për komplet në 1 projekt më dalë në tender projekti edhe me ditë saktësisht sa a vlera saj për çdo lagje, çdo çdo fshati kish me qenë ma udhës që mi përfshi të gjitha, jo vetëm 2 lokacione të caktume.

### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shumë Leotrim, kështu une muna me qit nvotim, po mendoj që ish dasht ta lajm për me diskutu mbledhje t'KPF-se, mirë po Mon Selmanaj e ka fjalën.

### **Mon Selmanaj**

Faleminderit kryesues. Përshëndetje për ju drejtorët dhe kolegët nga asambleja nuk e pata mendjen me diskutu këtë çështje. Mirëpo, paraqitja e disa anëtarëve, kolegëve këtu nga radhët e AAK-es më detyruan që të them edhe une një 2 3 fjalë.

## **Speaker 10**

Për qet pikën e fundit që propozoi kolegu.

### **Hajdar Sutaj**

Ani qe pe qes n votim.

### **Mon Selmonaj**

vetem ni sugjerim e pata vetem 1 sugjerim e pata për kolegët, nbaz rregulloreve dhe statutit, Ju i dini veprimet që mund ti marrim ne si individ apo si grupe të interesit që përfaqësojnë interesat e qytetarëve këtë rast. Ne e kemi drejt me propozu më afate kohore, kemi propozuar një pikë të veçantë për rendin e ditës. Jo. Kur 1 kërkesë vjen me kohë dhe për shkak të neglizhencës së zyrtarëve komunal për të adresuar në vendet e adresuara. Atëherë nuk mbetet faji te anëtari i kuvendit ose të ne. Në këtë rast ne kemi jemi të vetëdijshëm dhe kemi plot që gjatë séances, çdo seancë pothuajse na vijnë nga 2 3 pika të veçanta, me material aty për aty, për të shqyrtuar dhe për të marrë vendime. Prandaj ju kisha kshillua qe kërkesën në fjalë të futim në rend dite, ne pikën të ndryshme.

### **Hajdar Sutaj**

Faleminderit shumë i nderum, nuk esht e vertetë qe esht dorëzë mrena afatit kohor, e dini shumë mirë që tash ja u kallxoj edhe datën dhe ju kam thënë që dej me datën 15 kerkesat i bene. Domethonë eshte ardh kërkesa, masi u përgatitur reni i dits, po si do që të jetë ashtu e kështu fillimisht po du me e mbyll këtë debat për ket pike, se jemi ka folim më shumë sesa që duhet, kush është për me hi kjo pikë nrenin e dits sot. Po ça, veq e qita në votim. Urdhno Faton .

### **Faton Selmanaj**

Përsëndetje kryesues, po është e vërtetë se kemi vendosur disa afate për këto afate nuk janë tu respektu, këtë koment dashta me shtu. Sjan tu rrespektu, janë të ardhur kërkesa në vazhdimësi pas datës 15 dhe tuj trajtu ju. Kështu që ska asgja të keqe nëse trajtohet kjo pike, se e kanë propozuar 2 kolegë.

### **Hajdar Sutaj**

Shumë mirë, shumë mirë kolegë dhe kërkesat e tjera qe jan ardh, unë nuk e thashë që nuk jam mu trajtu kërkesa, por vetëm u kundërpërgjigja nata qe tha, asht ardh ne afat kohor, nuk eshte ardh ne afat kohor, por megjithatë un jam ka e qes n votim kush a për. Miftar jam tuj shkel rregulloren për ni pik që disa here jam tuj jap argumente unë jam tu e qit n votim kush a për. Mirë kush kundër? Abstenim. Faleminderit. 11 vota për. Më 12 vota kundër dhe 2 vota abstenim, domethënë nuk oshtë nuk është miratuar për mu diskutuar nren dite, e tani rendi i dites që kemi propozuar, e qes në votim.

I shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar,

2. Miratim vendimi për grupin punues për hartimin e planit për menaxhimin e fatkeqësive natyrore,

3 Raporti i komisionit për emërtimin e rrugëve, shesheve dhe hapësira tjera publike,

4 Themelimi i komitetit për shëndetësi, arsim dhe kulturë,

5 është diskutimi i kërkesës së Shoqates historianëve Ali Hadri edhe

6 Të ndryshme

Kush a për, Falemnderit a ka kundër, a ka abstenim, me 26 vota për, 1 abstenim e kemi miratuar renin e ditës.

I.Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar.

Kryesuesusi, Hajdar Sutaj

E hapi diskutimin për pikën e 1-rë shqyrtimi dhe miratimi për procesverbalin nga mbledhja e kaluar. Falemnderit, nuk janë lajmru për fjalë e qes në votim kush është për. A ka kundër? A ka abstenim. Atëherë më 24 vota për me 2 vota abstenim e kemi miratu procesverbalin e mbledhjes kaluar.

Jemi te pika dytë.

II.Miratimi i vendimit për grupin punues, për hartimin e planit për menaxhimin e fatkeqësive natyrore.

Fillimisht e kisha lut drejtorin e shërbimeve publike, zoti Zenuni ta merr fjalën, faleminderit.

### **Izet Zenuni**

Kryesues, përsëndetje kolegë, Seancën e fundit E kaloni 1 procedurë që duhet grupi punues të kaloj përmes asambleje. Do të thot ka ardh nje propozim vendim prej kryesorit për anëtarët e grupit që këtij grupi mund ti

shtohen edhe anëtarë tjerë të kësaj fushe. Kësaj natyre që e parasheh Propozim vendimi që munda 1 pjesë edhe subjektet politike sjellin asamble po edhe institucionet tjera lokale që merren me siguri apo me rreziqe natyrore. Domethënë, si procedurë ne duhet me themelue grupin punues sot me kalu përmes asambleje që dokumenti e shumë shpejt marrë nësa mbledhje mori formën përfundimtare, a ka diçka tjetër në qoftë se ka dikush pyetje.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shumë, fillimisht ne mes grupeve të subjekteve politike janë, grupi AAK-s, Arjan Dobra e ka fjalën.

#### **Arjan Dobraj**

Falemnderit kryesues të nderuar kolegë dhe kolege. Te nderuar drejtor që Jeni prezent këtu, nuk është që kemi diçka për me shut, por besoj që Drejtori Zenuni si kryesues i këtij Formimi tgrupit apo nuk keni kufizim? Po besoj se ka zgjedhur njerëz adekuat që kanë punuar në disa dhe njohim se kemi dhe kolegë dhe bashkëpunëtorë. Epo, besoj që kanë me bo punën e duhur. Nuk kemi diçka me shtu kur vie koha propozimit, apo duhet menjëherë me propozu ne anëtar? Nuk e di.

#### **Hajdar Sutaj**

Nëse vlerëson kuvendi mundem mi shtu 3 anetar. Po viq shefat e grupeve per –se, Hyrie Dobrunaj.

#### **Hyri Dobrunaj**

Përsëritje për të gjithë. Sa i përket kësaj pike, plani për menaxhimin e fatkeqësive natyrore, kështu shkruan, i kemi dhënë vërejtjet tona edhe në KPF sepse, kjo nuk përputhet me materialin të cilin e kemi marrë. Ne kemi marrë 1 material, i cili është për themelimin e grupit punues, mirëpo nuk e di edhe sa mund me emra, sepse siç po e shohim këtë dokument këtu, ky grup është veç l themelum. Posti themelu mos ti zgjedh në kryesuesi dhe anëtarët të caktume dhe nuk e di rolin e kuvendit në këtë dokument me vendim njoftohen po thotë në fund anëtarët e grupit punues dhe arkivi i komunës. Besoj që ka dash me njoftu që anëtarët dhe arkivin e komunës nuk e di asambleja, ka ndonjë rol këtu? Dhe, sa i përket propozimit, atëherë nëse duhet propozuar asambleja, besoj që ndryshe duhet përpilue dokumenti në fjalë, sa i përket planit kur ky grup e punon atë plan, asambleja mundet me diskutu me plotësu ose me e korrigju, falemnderit.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit kolege, realisht veq sa me tplotsu pak, në dokument po shkrun propozim vendim. O drejtor urdhno.

#### **Izet Zenuni**

E tuj mar parasysh rëndësinë e dokumentit, është mirë që me pasë në përbamjen e komisionit edhe prej asamblesë komunale, me qenë pjesë e këtij grupi punues, i thonë kuvend si propozim vendim ku është bo rendi i ditës e sqaroi kryesuesin at dit është emërtuar gabimisht, i ka renditur, ne mbledhjen e kaluar të asamblesë kom thon që sot ka me ardh propozim vendimi për grupin punues me themelue prej asambleje dhe ka qenë shumë e qartë. Duket, por ka qenë mirë që mu përfshi edhe asambleja, pjesë e grupeve, këtij grupi që ka hartuar dokumentin e caktuar, meqenëse është dokument i rëndësisë, beson se edisoni specifike dhe nevojat që duhet, mirëpo si dokument të tillë. Edhe une kisha thone qe me qene edhe ju pjesë e këtij grupi, nëse jeni ju dakord.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit drejtor, prej vetëvendosjes. Ok zotri, Mon a don ti? Mon Selmanaj e ka fjalën.

#### **Mon Selmanaj**

Në diskutimin tim, Mendoj se është e udhës që edhe kuvendi të përfshihet, të jap kontributin e vet në këtë grup punues për hartimin e planit, i cili është mjaft i rëndësishëm për komunën tonë. Nuk e di adresimi i këtij dokumenti. Me këto shka ne posedojmë si material, nuk i adresohet kuvendit për miratim nuk ka bile ni tekst sado i vogël të jetë i shkruar, i adresuar, megjithëse ky dokument kështu dhe nënshkruar nga kryetari, i adresuar siç e potencoi koleg-ja nga LDK-ja. Nuk i adresohet në asnjë formë kuvendit të komunës, prandaj si i tillë si dokument po flas ka shumë mangësi, mirëpo, une mendoj se përderisa kuvendi është vetëm mi qu dhe mi miratu dokumentet. Vendimet propozim vendimet, rregulloret e tjera e tjera. Në disa raste mund të jetë edhe kontribues edhe me anëtarët e vet, për hartimin e planeve të rëndësishme për komunën. Falemnderit.

#### **Hajdar Sutaj**

E falemnderit per ni fjalë u lajmëru Leotrimi edhe si antar l kuvendit, e osht lajmrue Hyrie Dobrunaj. Jo e krev Arjani. Mu dok qe u lajmrove për fjalë. Okej Hyrie Dobrunaj. Ok.

**Hyri Dobrunaj**

Edhe ni plotësim, mos të keqkuptohet që grupi i LDK- së është kundër plotësimit, mirëpo ne jemi kundër përpilimit të këtij dokumenti, Sepse nëse osht dashtë mu plotësu me anëtarët e kuvendit, atëherë titulli është ndryshe. Kërkesë për plotësimin e dokumentit me anëtarët e asamblesë komunale, nuk jemi kundër plotësimit, mirëpo dokumenti si dokument është i paqartë.

**Hajdar Sutaj**

Faleminderit kolege. Po apo diçka me shtu se është.

**Arjan Dobraj**

Po kryesues vetëm deshte me konfirmu që jemi të pajtimit që me hy anëtarët kuvendit në komision, për shkak se është mirë me e përcjellë me raportue ku ta di edhe na kemi propozim Leotrim Hadërgjonaj.

**Hajdar Sutaj**

Faton Selmanaj e ka fjalën.

**Faton Selmanaj**

Faleminderit kryesues. Pika 2- Plani për menaxhimin e fatkeqësive natyrore, ka qenë si pikë në planin e punës për muajin e kaluar. Ekzekutivi në këtë aspekt ska ba asgjo, tashë në këtë seancë ni muji pas Propozimin për 1 grup punues, i cili ende formulen mos u punu diçka ti. Kshtu qe është më mirë, më është pak më ndryshe dhe drejtori. Edhe ju se sa më thonë që jemi ardh, sepse jemi vlerësuar na tash antar të kuvendit. S'kemi mujt me punu diçka është në rregull.

**Hajdar Sutaj**

Falemnderit, Faton drejtori Izet Zenuni e ka fjalën.

**Izet Zenuni**

Ni sqarim t' thjesht dhe mendoj që duhet ti mor pak më. E dokumenti si dokument është i gatshëm. Meqenëse njanar asht zgjidh 1 udhëzim administrativ që ka hartohet plani i reagimit kombëtar që edhe komunat janë pjesë e ekipeve punuese në hartimin e planit të reagimit kombëtar si procedurë ka qenë e do shum q ni grup punues kaloi përmes asambleje të shiqojë materialin, i cili është i grumbulluar dhe është i gatshëm. 99 për qind 1 diskutim publik edhe me mori formën e dokumentit përherë kjo është si procedurë edhe ne mbledhjen e kalume e kam dhan sqarimin Faton që na duhet si procedurë me kalu, me plotësu ligjshmërinë. Dokumenti si dokumentit thuhej se është i gatshëm, por prej grupit punues duhet per mu shiku me mare formën zyrtare përmes asamblesë kur te vjen dokumentin asamble dhe me përfundim që plani i reagimit kombëtar në shtator pritet me qenë i gatshëm. Të gjitha dokumentet e krejt komuna u kan me u mor në shqyrtim që inkorporohen 1 pjesë e tyre. Në planin e reagimit kombëtar, por kjo ka qenë si procedurë dhe e kon diskutua edhe seancën e kaluar.

**Hajdar Sutaj**

Po Faton tu ka përmend emri dhe ki drejtë 1 minutë, pastaj Florim Mataj.

**Faton Selmanaj**

Faleminderit kryesues, drejtor, po, meqenëse plan i posaçëm i gatshëm, pse nuk është, nuk usht ardh më herët propozim vendimi për këtë komision? Sepse na e kem kalu edhe afatet, domethonë mujin e kalum në planin e punës ka qenë kjo pikë e rendit të ditës dhe kjo vjen më pas. Pse s'ka ardh ma heret.

**Hajdar Sutaj**

Faleminderit Faton Izet zenuni ka fjalën.

**Izet Zenuni**

E sqarova që me udhëzim administrativ që ka ardhur së fundi, si procedurë duhet grupi punues me kalu përmes asambleje edhe mu plotësua në qoftë se është nevoja edhe prej policisë duhet të marrë miratimin edhe nga asambleja mu bashkangjitet edhe policia. Policia me qen pjesë e grupit punues, po edhe anëtarët e asamblesë, por kjo ka qenë vetëm si procedura si dokumenti. Si dokument është i gatshëm thuhej ndodhnin për qind shumë

voluminoz, por duhet me kalu po edhe prej anëtarëve të grupit punues po edhe prej asambleje që kur të kalon merr formë ligjore me qenë i gatshëm.

**Hajdar Sutaj**

Faleminderit shumë Florim Mataj e ka fjalën.

**Florim Mataj**

Komisioni ka qene në përputhje me vendimin, e na mbetet vetëm ta diskutojmë mirë dhe kisha kërku qe herave tjera kur na vinë vendimet, pak te na jepet ni arsyesmeri edhe nvendim a ka mu votu asambleist si ka me shku procedura. Vendimi është si form e kryme. Morim vendim kisha propozu që ta ndryshojë pak vendimin diskutimeve anëtarët nga 1 përfaqësues.

**Hajdar Sutaj**

Falemnderit sa antar pi propozojmë prej kuvendit, 3 ose 5. Okej 3 urdhno Arjan Dobraj.

**Arjan Dobraj**

Mendoj që 5 antar, 3 nga ne, kurse 2 nga opozita. Që të jetë edhe pse jo përbërja, pak ma e madhe e kuvendit ne at formimin.

**Hajdar Sutaj**

Ok, kush është për 5 antar Falemnderit. Kush është kundër këtij propozimi? Abstenim a ka. Atëhere me 15 vota për dhe 11 vota kundër e miratoi propozimin e grupit të AAK-s. I kisha lut qe nëse keni nevojë për më konsultue mund ta merrni pak pauzë. Ok jepni propozimet prej grupit tAAK-SE dhe opozita 2, 3 nga grupi AAK-se Po Arjan Dobraj.

**Arjan Dobraj**

Faleminderit kryesues nga AAK ja propozojmë zotëri Leotrim Hadergjonaj Afrim Demhasaj edhe zoti Fikri Qufaj. Dojm me shku komplet merr.

**Hajdar Sutaj**

Si i nderum veq edhe niher me na e përsërit propozimin.

**Arjan Dobraj**

Leotrim Hadergjonaj, Afrim Demhasaj, edhe Lendita Berisha.

**Hajdar Sutaj**

Ti dhe po mendoj si pjes opozitare që jeni si do ti ndani. 2 propozime do ti propozoni ju do TI propozonim me kolegë. Okej falënderim atëherë Hyrije Dobrunaj.

**Hyri Dobrunaj**

Grupi parlamentar i LDK- së propozon Miftar Ahmetxhekaj pjesë te komisionit.

**Hajdar Sutaj**

E prej vetvendosjes. Kush do me mar fjalën, Orges Tafilaj.

**Orges Tafilaj**

Po për lëvizjen vetëvendosje e propozoi Faton Selmanaj.

**Hajdar Sutaj**

Faleminderit koleg kështu atëherë ne e ndryshojmë e ndryshojmë ma sparti propozim vendimin. Po drejtor Izet Zenuni ka fjalën për ni sqarim shtesë.

**Izet Zenuni**

Që përfshin të gjithë, në këtë rast dhe Mon-i me qenë pjesë, po, është mire, më mirë me qenë homogjen, gjithpërfshirës.



### **Hajdar Sutaj**

More duhet me të qite në votim edhe niher, kështu kolegë, kolegë, po du po më thonë që janë propozu 5, na mundem me bo mu propozu 6, a di pse, sepse? Koleg. Epo ra e po ra nëse keni mundësi veç mu përmbajtë. Nuk jemi kundër kuj nëse do ne veç e rikthejmë edhe njëherë duhet me rikthy paqare. Sepse duhet për me i mare edhe njëherë ne. Sepse nuk e kemi votu hala përbërjen e emrave të propozuar. Meqenëse grupi AAK-se po hekin dor prej 1 antari. Ju lus si shef i grupit me propozu edhe njëherë përbërjen e propozimeve. Juve Arjan Dobraj.

### **Arjan Dobraj**

Edhe 1 herë kryesues nga AAK-se ja propozoi Leotrim Hadërgjonaj, Lendita, Berisha, si dhe në bashkëpunim të përbashkët e propozojmë edhe zotin Mon Selmonaj.

### **Hajdar Sutaj**

Faleminderit shumë, kështu kolegë, atëherë sipas diskutimeve që i dhanë antarët e kuvendit, e po pra ndryshohet formati, do të bëhet vendim pas miratimit. Përbërja e plotë është Izet Zenuni kryesues nga drejtoria e shërbimeve publike, Gentiana Mazrekaj, Shaban Hoxhaj, Ali Mataj, Besim Kameraj., Zyra kryetarit ni antar, edhe pse ish dasht me pas emrin na kush është, meqenëse votojnë sot. Zyra për informim ni antar apet ish dasht me e pas emrin sepse na nuk mujm votojmë për dikun qe se dimë kush është me gjithë respektin edhe thot drejtorati per administrat drejtoria drejtoria për urbanizëm, drejtoria per buxhet dhe financa, drejtoria për shëndetësi, drejtoria për arsim, drejtoria për bujqësi, drejtoria për inspeksion, drejtoria për ekonomi dhe zhvillim dhe drejtoria për gjeodezi e kadaster ose drejtoria për kulturë rini dhe sport. N j p z zh antar, keds antar, KRU Drini Bardhë Decan antar, NPL Higjiena nëntar. Këtu janë këta ndjesia, policia pi fusim si anëtare dhe propozimet nga kuvendi që janë Leotrim Hadërgjonaj është Lendita Berisha Mon Selmonaj, Miftar Ahmetxhekaj dhe Faton Selmanaj Kush a per. E kjart. Kush a për. A ka kundër? A ka abstenim? Me 6 vota abstenim edhe 19 vota per, e kemi miratu domethonë përbërjen e grupit punues, i cili do ta hartoj Planin për Menaxhimin e Fatkeqësive Natyrore.

Jemi te pika e 3-të,

### **III. Njoftimi i raportit të komisionit për emërtimin e rrugëve, shesheve dhe hapësirat e tjera publike.**

Në emër të komisionit të ftoj zotin Orges Tafilaj ta merr fjalën, Orges foltorja per ju.

### **Orges Tafilaj**

Faleminderit kryesues. Falemnderit për delegimin. Për hir të korrektësisë për gjithë anëtarët e komisionit që janë prezent, fillimisht i kisha pyet nëse kam lejen e tyne për të vazhduar me njoftimin në lidhje me punën e komisionit. Po, jo. Në rregull. Atëherë. Kam pas fatin të jem pjesë e 2 komisioneve me 1 pjesë të kolegëve. Fillimisht për shkak dorëheqjes disa kolegëve këtu është dashtë, kompletohet komisioni me anëtar të ri. Pas kompletimit të komisionit me anëtar të rinj kemi mbajtë mbledhje me të gjithë përfaqësuesit e fshatrave do të thoja 1 dëgjim publik, meqenëse është mbajt në këtë sallë dhe e kemi diskutuar në lidhje me Vendimet e mëparshme të cilat janë refuzuar, fillimisht për shkak se nuk ju kemi përmbajt emra që kanë qenë në Listën reserve, 1 listë që bashkërisht këtu e kemi shfuqizuar. Realisht dhe mbas udhëzimeve dhe mbas ligjit ka qenë e nevojshme krijimi i 1 liste me emrat reserve, jemi konsultuar me përfaqësuesit e fshatrave, megjithatë kemi pas 1 problem për shkak se puna e komisionit ka konsistuar në të njëjtën kohë me zgjedhjen e përfaqësuesve të Ri fshatrave dhe për këtë arsye kemi qenë jashtë atij dëgjimi public, është dashur tëmbahen dëgjimet e reja publike dhe për këto arsye është shty afati. Me marrjen e kërkesës nga përfaqësuesit e fshatrave realisht ka qenë 1 numër i madh, 235 kërkesa. Ne e kemi marrë vendim që ta bëjmë axhendën e daljes në terren dhe të vizitojmë se cilën rrugë veç e veç, në mënyrë që ta shohim gjendjen faktike aty. Kemi shikuar secilën prej tyne dhe per ket falënderoj secilin anëtar të komisionit që nuk ka hezituat të na bashkangjitet në vizitat në terren. Në fund gjatë muajit qershor do fillojmë takimet e komisionit për shqyrtimin e këtyre kërkesave, falënderit. Nëse dikush ka ndonjë pyetje ose ngritje të ndonjë shqetësimi, atëherë ne si komision jemi të hapur për çdo pyetje ose shqetësim.

### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit Orges, po, mundesh edhe me u ul aty nese ka pyetje. Prej grupit tAAK-se Arjan a don diçka për të thënë lidhur me njoftimin ose kit pik trenit tdates. Arian Dobraj e ka fjalën.

### **Arjan Dobraj**

Përpos kolegëve që kemi qenë në komisionin për çështje komisioni i ri që kemi punu. Realisht ka qenë punë më e madhe sesa me komisionin që kemi bo, pa dashte me ja u hup vlerën edhe kolegëve të cilat janë tërhequr për shkaqe ose për arsye personale. Unë dhe ato do ti falënderoj dhe me ato kemi bo ni punë e cila pa fajin tonë

ashtu dhe kështu poshtë po thonë direkt kështu poshtë, pa fajin tonë dhe ato i falënderoj me këtë rast. Por falënderoj komisionin e ri. Apeli jam po besoj të gjithëve ne që jemi kon ne komision vazhdimisht ka qenë gjatë punës të rëndë gjatë punës zyrës që kemi pasur ka qenë apel kryesor, që ne jemi përfaqësues që i përfaqësojnë qytetarët apo ata që janë kryetarë të nëndegëve ose kushdo qoftë. Që mi ndalua këto farë dallimet ose konfliktet që kanë ardhur nëpërmjet njerëzve. Ose ne mes njerëzve kështu ma mirë me thonë për shkak të emrave të rrugëve, jo është rruga e familjarët e mi, jo me vendos emrin tanë, jo se jo ksi. Kështu që kish qenë mirë që me vazhdu ky apel që edhe kur të vendoset, domethënë të merret vendimi për vendosjen e emrit fillon rrugës ku ta di tash qysh Mirret vendimit ato që MU rujt edhe me rujt pak shqetësim asaj që merr vendime mbi pranon njerëzit realitet. Jo pse vendos emri i rrugës familjar tim? Jo pse kështu? Nuk kam diçka tjetër.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shumë falemnderit shumë, Hyrije Dobrunaj e ka fjalën.

#### **Hyri Dobrunaj**

Sa i përket kësaj pike at ditë kemi diskutuar për këtë në KPF, gjithashtu emërimi dhe për ta ka qenë i gabuar. Ka shku në raport se ka 1 njoftim, mirëpo ne jemi marrë vesh në KPF që sod merrni raport qoftë se në Rendë pune shkruhet se keni raport atëherë kur doni me sjellë raportin, se ky është njoftimi i shpejt.

#### **Hajdar Sutaj**

Realisht jemi mar vesh, veç me ndrru ate, që mos me u quajt Raport po mu qujt Njoftim në pik t'renit t'dites E raportin e bim në fund të muajit të ardhshëm, besoj Orgesi mundet me plotësue me gjithë lista. E prej vetvendosjes Faton a doni diçka në kohën shtesë. Falemnderit. Por ju jeni edhe anëtar i komisionit a ki me dhan naj koment. Po gjithsesi falemnderit.

#### **Orges Tafilaj**

Pajtohem me gjithë ato që i tha kolegu Orges në fjalën e tij. Siç e dini ju gjithmonë ky komision, komisioni për emertim t'rrugeve dhe shesheve e ka punën më të vështirë nga të gjitha komisionet tjera, sepse përballet direkt me interesat dhe kërkesat e qytetarëve. Përballja me kërkesa të shumta që shumicën e rasteve kanë qenë jo reale dhe jo në përputhje me me ligj. Si grup kemi qenë unik. Çka, besoj që do të vazhdojmë kështu deri në fund. Me respektim të ligjit. Njëkohësisht edhe kërkesat e qytetarëve, ato që i plotësojnë kriteret. Dhe nga ligji dhe udhëzimi administrativ. Unë nuk kisha. Diçka tjetër vetëm që do të përpiqen si komision që ti përmbaheni afatit të përcaktuar. Me rregulloren e punës së kuvendit që raporti përfundimtar me mërtimin me listën rezervë për emërimin e rrugëve të vijë me kohë edhe në kuvend, falemnderit.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit Miftar Ahmetxhekaj u lajmëru për fjal, pastaj Fikri Qufaj Florim Mataj. Miftari pastaj Fikria.

#### **Miftar Ahmetxhekaj**

Atëherë Falemnderit shumë kryesues. Përgëzime për punën. Megjithatë, në planin e punës të muajit Maj është paraparë që ky komision ta sjellë Raportin, e megjithatë e mirëkuptoj, për shkak të sfidave të dorheqjes së anëtarëve. Por unë ni dilemë e kam i nderuari Orges te paragrafi i fundit. Sipas dinamikës së punës së kuvendit. Shpresojmë që kuvendi i komunës në muajin qershor 2024 do ta ketë në dispozicion listën me emrat e propozuar, për tu miratuar në kuvend si listë rezervë me emërtimin për 10 vitet e ardhshme. Degjoje mirë rreshtin e fundit. Aty do të kemi mundësi të diskutojmë detalisht për propozimet dhe ti analizojmë çdo njëren. Kjo detyrë është për juve, për të trajtuar kuvendi ua besoi juve këtë detyrë për të cilën kërkesë veç e veç ju keni të drejtë ta aprovonit dhe 1 far forme miratoi raportin dhe listën rezervë për të detalizuar gjërat është kompetencë, është në mandatin e juve Falënderit shumë.

#### **Hajdar Sutaj**

Falënderit shumë. Falemnderit dikush Fikri Qufaj.

#### **Fekri Qufaj**

Përsëritet për të gjithë meqenese flasim dhe paktën unë e kërkoj nga komisionet. Përgëzoj për punën. Po kërkoj ta kemi emra të gjitha domethënë rrugicav te kemi ne mbledhjen e ardhshëm kur të ta dinë pak a shumë se cilat rrug jan ato tamon tnjoftohemi me të gjitha.

**Hajdar Sutaj**

Falemnderit Fikri dikush tjetër. Vatan Istrefaj pastaj Orgesi pergjigjet nfund.

**Vatan Istrefaj**

Falemnderit kryesues përshëndetje për gjithë sa i përket komisionit, a kemi mundësi ne, pra të bëjmë ende ndonjë propozim për ndonjë emër Rezerv, procedim në listën e rezerv të emrave edhe nëse ka mundësi pe boj ni propozim fill qetu.

**Hajdar Sutaj**

Dikush tjetër. Falemnderit Orges.

**Orges Tafilaj**

Nlidhje me atë që tha Miftari, Miftar ki t drejt realisht ne kemi menduar që kur vijnë këtu, të cilën listën e emrave nëse na ikë ndonjë emër që mund të ketë mospajtime mes nesh, atëherë ne kete kuptim është menduar të ri atehere listën e emrave listën rezervë në emra presin me sjellë në fund të muajit, pas disa takimeve që do ti kemi njëpasnjëshme dhe shqyrtimit të secilit propozim veç e veç ata në realishtë ne shpesh i kem tejkalu edhe afatet që i kemi dhënë edhe përfaqësuesve qytetarëve.

**Hajdar Sutaj**

Erdogan Dautaj fjalën e ka kërkuar. E dhezni mikrofonin te Erdogani.

**Erdogan Dautaj**

Orges na kemi rrug. te emertume tmiratume ketu n'kuvend dhe nuk janë të pajisura me tabela a ka munds me dite, Kur pajisen.

**Hajdar Sutaj**

Megjithatë e ka adresu pyetjen Orges fjala për juve.

**Orges Tafilaj**

Falemnderit Erdogan realisht ne jemi vetëm për emërtime, dhe riemërtime pas vitit 2029, ku lejohet edhe jemi përball me këto probleme dhe gjatë vizitave në terren.

**Hajdar Sutaj**

Falemnderit drejtor Izet a do më u përgjigj. Ok dikush tjetër a kanë lidhur me këtë njoftim, me shtue se më sugjeruar diçka Yllarta Thaqi po e nderuar antarë e kuvend.

**Yllarta Thaqi**

Falemnderit zotri Orgesi tha se na jemi vetëm për emërtimet dhe riemërimet deri në vitin 2029. A nuk keni mandat me fillu tash? Se ose ke keqkuptim ose diçka tjetër.

**Hajdar Sutaj**

Falemnderit Orgesit.

**Orges Tafilaj**

Lista realisht emrave rezervë do vlejë për 10 vitet e ardhshme. Pas 5 vite mund të rishikohet për shkak se po shpresojmë që 1 pjesë e emrave nga lista sa më shumë që të jetë e mundur dhe që i plotësojnë kushtet, do largohet për shkak se rrugët do marrin emërtimet te pjesa 2029 s kisha në lidhje me riemërtimin domethonë deri në atë kohë, pa marrë parasysh se emra t'caktum mund të bëhen pjesë e listës rezervë, nuk kemi të drejtë të vendosim për 1 riemërtim të rrugës.

**Hajdar Sutaj**

Falemnderit Orges, dikush tjetër. Atëherë falemnderit Orges. Falemnderit kolegë për pyetjet drejtor Izet ata do mu përgjigj pyetjen e Erdoganit per tabela. Ndryshe. Falemnderit atëhere e kalojmë si pikë të rendit dits.

Jemi te. Pika 4

#### **IV. Themelimi i Komiteteve, për Shëndetësi, për Arsim dhe për Kulturë.**

E kështu koleg ju kisha lut ju çka jeni shefat e grupeve mernu vesh ka sa antar po doni me kan komisionet edhe nëse keni nevojë me u konsultu për emrat, ka 5, 3 me 2 ose nëse doni më ba 7 duhet 4 me 3. Nëse keni nevojë konsultoni për të 3 komisionet. Ju kisha lutë shefat e grupeve të Subjekteve që jeni këtu. Tash është ora 11 e 4, 11, 10. E propozoni numrin dhe emrat falemnderit 11:10 jemi këtu jo më shumë. Këto m'falni uluni ni minut ta qes nvotim mesa antar po doni me pas numrin. Ke propozimi prej grupit AAK-se është me kan, sa vetë mendoni mi pase aty pi pyes krejt grupet, jon pa pagesë këta. Atëherë e 5 LDK- ja propozon, 5 AAK propozon 5. Atëherë ne e lojmë më 5 antar. Mundem me pas edhe ju nevojitet pak pauzë për mi tregu emrat. 11 10 5 minuta fiks 5 minuta ju lus 5 minuta 11 e 10 në orën e fillojmë seancen. Koleg ju lus mi nxonë, venat e kemi kalu 3 minuta kohën e planifikume. I. Kolegë e kolege. Nëse keni mundësinë mi nxanë vendet. E vazhdojmë piken 4. Çë është themelimi i komiteteve për shëndetësi, arsim dhe kulturë. Fillimisht po e emrojmë, po e bëjmë propozimin e komisionit për shëndetësi. Pi grupit AAK-se mundësisht jepni 3 propozime, Arjan Dobraj e ka fjalën.

#### **Komiteti për Shëndetësi**

##### **Arjan Dobraj**

Falemnderit kryesues. Në komitetin për shëndetësi propozimet tona janë, si vijon Lulavere Qorraj Selmanaj, Lendita Berisha edhe Afrim Demhasaj. Në komitetin për shëndetësi. Lulavere Çorraj Qorraj Selmanaj, Lendita Berisha dhe Afrim Demhasaj.

##### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit LDK-ja Hyrije Dobrunaj.

##### **Hyri Dobrunaj**

Po kryesues, po e shoh që nuk paska me pas shum ndryshime prej vitit 2021 kur e ke themelu ni komision për shëndetësi pak te grupi aleancën e propozojnë prapë Syl Balaj dhe shpresojmë që kësaj radhe ky komision ka me u takue me punu e me ni her jan taku, kështu që unë shpresoj që ke than me bo xhan e duhur.

##### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit e prej vetëvendosjes Orges Tafilaj e ka fjalën.

##### **Orges Tafilaj**

Për komitetin për shëndetësi e propozoi Faton Selmanaj.

##### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit Orges atëherë propozimet i kem kështu, nga AAK-ja doktoresha Lulavere Qorraj Selmanaj, Lendita Berisha edhe Afrim Demhasaj nga LDK- ja Syl Balaj edhe nga Vetëvendosja Faton Selmanaj, kush për. A ka kundër a ka abstenim? Konstatoj që mënyrë unanime të pranishme që anëtarët e kuvendit e kanë votu propozimin në fjalë të komitetit për shëndetësi. Komiteti per arsim Arjan Dobraj, antarë të propozuar prej AAK-së .

#### **Komiteti për Arsim**

##### **Arjan Dobraj**

Po në komitetin për arsim propozojmë këta emra Arjan Dobraj Yllarta Thaçi dhe Floriana Hulaj. Falemnderit.

##### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit prej LDK-je Hyrije Dobrunaj.

##### **Hyri Dobrunaj**

Edhe grupi i LDK së e ka propozimin e vet, mirëpo fillimisht na kishim dashtë si grup me pas raportin e atij komisionit paraprak që e kanë bo ni vëzhgim në shkolla me pa deri ku keni shku me përbushjen e atyre objektivave që kanë qenë prej atij raportit kalum. Ne propozojmë në Komitetin për arsim, Kadri Tahirukaj.

##### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shum prej Vetëvendosjes, Teuta Neziraj e ka fjalën.

**Teuta Neziraj**

Atëherë ne për komitetin për arsim e propozojnë Orges Tafilaj.

**Hajdar Sutaj**

Falëminderit shumë, atëherë ne i lexojmë emrat, propozimet e plotë, Arjan Dobraj, Yllarta Thaqi, Floriana Hulaj, Kadri Tahirukaj dhe Orges Tafilaj, kush a për. Kundër ska, abstenim ska, konstatoj që kuvendi ne menyr unanime e ka miratuar përbërjen e plotë të komitetit për arsim.

**Komiteti për kulturë**

Nga grupi AAK Arjan Dobraj e ka fjalën.

**Arjan Dobraj**

Po në komitetin për kulturë kemi 3 propozime: Armend Loshaj, Leotrim Hadërgjonaj dhe Elmedina Sadikaj.

**Hajdar Sutaj**

Faleminderit, nga LDK-ja.

**Hyri Dobrunaj**

Ne komitetin për kulturë, Shkëlqim Tolaj.

**Hajdar Sutaj**

Faleminderit, Vetëvendosja Orges

**Orges Tafilaj**

Komiteti për kulturë, ne propozojmë Teuten.

**Hajdar Sutaj**

Falëminderit shumë. atëherë ne e kemi përbërjen e plotë të komitetit për kulturë, përbërja: Armend Loshaj, Leotrim Hadërgjonaj Elmedinaa Sadikaj, Shkëlqim Tolaj dhe Teuta Neziraj, kush a për, A ka kundër, abstenim ska konstatoj që kuvendi e ka miratuar edhe komitetin për kulturë.

Tash osht pika nr.5

**V.Shqyrtimi i kërkesës së Lidhjes së Historianëve Ali Hadri në Deçan,**

Ashtu qysh e ka aprovuar me ardhë në diskutim në mbledhjen e kuvendit, Komiteti për politikë e financa në mbledhjen paraprake, por dhe mbledhjen e fundit, jemi dakordu që ta delegojë te kuvendi, me qenë se shumica e kërkuar është vlerë prej 6.509 euro, e cila e kalon mandatin e komitetit? a ka dikush diçka. Faleminderit kush për, A ka kundër? A ka apstenim. Konstatoj që me. E pyeta nuk u lajmru masa ndaj. E kemi e kemi votu këtë kërkesë.

Faleminderit shumë jemi te. Pika 5

**V. Të ndryshmet**

A ka dikush diçka më thonë. A ka, Vatan Istrefaj, Sylja pastaj Hyrija.

**Vatan Istrefaj**

Faleminderit kryesues, siç po shihet tek pika të ndryshme. Pra, kemi disa kërkesa që janë për të adresuar zbashkut me ju, po siç e shohim, pra pjesëmarrja e ekzekutivit komunal është në gjendje të mjerueshme. Pra sot ku e shohim se 2 drejtor i paskmi këtu dhe drejtorin e arsimit dhe tbujqësisë. Më tmirët i rujt zoti, pra kështu që shumica nuk është kryetari, as drejtor paraprak. Une pata 1 kërkesë për drejtoreshën e shëndetësisë. Po ashtu edhe për drejtorin e shërbimeve publike, po më duket që sot të keni 1 aktivitet partiak më interesant i paska dok ajo pjesë sesa me ardh nkuvend.

**Hajdar Sutaj**

Njerëz kryesorë të Partisë i ki qetu.

**Vatan Istrefaj**

Po filloj me pyetjen e kam 1 pyetje rreth qendrës kryesore të mjekësisë familjare në Deçan? Po rreth menaxhimit të saj, ku tanimë e dimë se drejtori paraprak tanime ka dalë në pension. Pra e gzon pensionin dhe sipas 1 akti

nënligjor është dashur që të shpallë konkursi 2 muj para se del drejtori ne pension. Po pse e keni lënë QKMF-ne tani me pa menaxhim apo keni ndonje tendence? Nuk u hapet konkursi. Ne e dimë këtu se ne si kuvend komunal problemi themeluese që kemi festë në dyqan, por edhe pse nuk është drejtoresha, po kërkoni përgjigje kështu ma dinjitoze nga ana juaj. Po ashtu, pasi që diskutuam sot për tabelat dhe emërimin e rrugëve, është 1 kohë e gjatë që bëjnë kërkesë për rinovimin e atyre tabelave, pasi që shumë janë dëmtuar ose nga kushtet atmosferike aksidentale tjera. A ka mundësi drejtor nese nuk a ktu? Nëse nuk mundesh me na jap neve ni përgjigje pse nuk po del tani ni tender për ato tabela me rregullu a po mos edhe ato pare i ka marrë përmbarusi dhe nuk a marre me kallzue. Më thoni I ka marrë përmbarusi, skena. Si pasojë e kësaj, pra edhe kësaj radhe transparencë komunale keni dalë komuna 27, por keni 2 3 pikë. Ma poshtë sikur herën e kaluar kjo kallxon ma mire menaxhimin e juaj.

#### **Hajdar Sutaj**

Vatan realisht janë pyetje që i adresohen ekzekutivët. Nuk jam personi kompetent që mund të më dhënë këtë përgjigje. Dikush tjetër thotë Faton edhe Syl Balaj. Megjithatë, pyetjet të cilat i bëni do t'ju përcjellim mënyrë që ti japim përgjigjet.

#### **Sylë Balaj**

E kam 1 kërkesë nga këshilli i fshatit isniq. Ne si këshill i fshatit kërkojmë nga komuna, në veçanti nga kryetari Ramosaj dhe drejtori përkatës i drejtorisë së bujqësisë dhe ambientit. Kërkesa është që pasi kompania punëkryese Lika ka fituar tender prej 1,6 milion euro për të ndërtuar kanalet në komisionin. Ne si fshat jemi përshtatur 1 1 pagesit më të mëdhenj. Kemi të drejtë të kërkojmë që nga ky tender të ndahen mjete të mjaftueshme për betonimin e të gjitha kanaleve të cilat janë vitale për ujitjen e tokave pjellore në fshatin tonë urojmë dhe shpresojmë që kësaj radhe të mos jemi të anashkaluar, por kërkesa jonë të merret me seriozitet.

#### **Hajdar Sutaj**

Falënderit shum koleg Sylë, drejtori për bujqësi është këtu, zotëri Rifat Stojkaj e ka fjalën.

#### **Rifat Stojkaj**

Falënderit për fjalën kryesues, përshëndetje të gjithë juve nderum antar të kuvendit komunal që jeni prezent fillimisht e udhëzova, mirë që morëm burime që të kem shëndetin dhe na ruan zoti falemnderit shum ashtu qoftë e saj per kete pyetje se Sylë faleminers e për pyetjen pranë nesh je korrekt me banorët me këshillin e fshatit atje realisht te ne në 1 projekt që kishin fituar nga ministria e bujqësisë, ai projekt është në përfundim nga fshati ku vini ju. Aktiviteti jo ndërtu dikun 5,5 kilometra me kanalet e ujitjes dmth mi pjesë e madhe e fshatit e pronave bujqësore. Atje vetëm tash kanë mundësi që të ujitën ashtu edhe siç duhet ne projektin që është projekt komunal se per kete vijave ose kanaleve të ujitjes. Edhe në këtë projekt projektin komunal është i përfshirë e fshatit isniq me 2 degëzimet e kanaleve të ujitjes famshëm.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit per pergjigjet. Drejtori Hyrije Dobrunaj e ka fjalën.

#### **Hyri Dobrunaj**

Pyetja ime i drejtohet kryetarit komunës. Mirëpo meqenëse ai nuk është këtu, sikur shumë herë që nuk është prezent dhe takimet e asamblesë po i drejtohem drejtorit të DKA- së se edhe ka të bëjë me disa të ashtuquajtura takime informative me gjithë mësimdhënësit e shkollave të Deçanit, xhaja për të njoftuar ata me planin zhvillimor të arsimit komunal, takimet përcaktonin orën 11 me grupe shkollash dhe me njëfarë detyrimit mësimdhënësve për pjesëmarrje. A jeni tvetëdijshtëm se me këtë organizim tërësisht pa ndonjë efekt përmbajtje, ju po humbni qindra orë mësim nxënësve të shkollave tona. Çfarë do të shkruajnë mesimdhënësit rubrikat ku shkruhet përmbajtje orës mësimore, apo të evidentohen këto sikur të humbura mësimi apo si do ti arsyetoni këtë arsimin? E keni politizuar çdo segment tjetër arsimin. Po se po bile skajshem, ne ju tërheqim vërejtjen ta ndërprisni këtë trend se mjaftë keni degraduar arsimin, madje madje keni shku deri aty sa i keni takuar edhe liderin e juaj me të gjithë mësimdhënësit, me dëshirë dhe pa dëshirë, me detyrim. Kjo praktikë uroj e shpresoj shumë shpejt mos përsëritet.

#### **Hajdar Sutaj**

Drejtori Besnik Hulaj fjalën.

#### **Besnik Hulaj**

Përschendetje. Fillimisht informoj se ne kemi 3 takime të ndara me gjitha shkollat e komunës tDeqanit. As nuk humb edhe i kemi nda edhe në shkollat fillore kemi nda 2 grupe jan gjithsej 18 shkolla 9 niher 9 nihere dhe 2 gjimnazet ditën e mramt nuk janë takime politike. Janë takime konsultative, e kemi parapa që me konsum AE. Hapun me gjithë dhe për planin zhvillimor komunal të arsimit, i cili është duke u hartuar për momentin. Tjetri takimet iki mor gjitha konkluzionet kritika. Kemi bashkpunu kryesisht me drejtorat të shkollave për përparësi kanë pasur plane zhvilluar me shkollave të tyre. 2 muaj pas pakti qe jem tu u mar me plan zhvillimor tarsimit dhe besoj se fundi e kemi pas edhe si draft në asamble për me kalu. Deri sa l përket vizitës së Haradinajt, ka qenë për homazhe n'Deçan, sikur jeni kan edhe ni pjes e madhe e juvja, Nëse ka pasur diçka politik, gjitha këto takime unë jam i gatshëm dhe në përgjithësi e ka pas. Por dhe homazhe e të gjitha këto takime po nuk ka bujqësore, ka përschendetur fjalë përschendetëse .

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shum Albesa Cacaj Nuk ishte i vëmendshëm në sap ne. Ata përmendin. Lejet mos ta bëjmë tash debat se kshu ka shkojnë ka zgjedhjet të dimë që TU fol, Albes urdhno fjalën

#### **Albesa Cacaj**

Atëherë përschendetije edhe 1 herë, me mungesë të kryetarit çu potencu ç'e shumicën e kohës ose mbledhje nuk është i pranishëm. Atëherë detyrohemi qe pyetjen t'ia drejtojmë drejtorit të arsimit në komunën e Deçanit, drejtor në mandatin e kaluar asambleja ka miratuar 1 strategji të tillë për periudhën 2019-2022. Kjo po bie se formalisht për vitin 2023 keni punuar me 1 strategji të vjetër. Pas vitit 2019-2022 e kemi rishikuar strategjinë e vjetër. Dhe a keni vërejt se në përqindjen më të madhe ajo nuk është realizuar? Pse po e mashtroni veten dhe mësimdhënësit lidhur me këto të ashtuquajtura takime informuese të cilat i potencoi edhe zonja Hyri? Po ju rikujtojmë se kërkesat vine te komisioni për hartimin e strategjisë dhe në 2 kohë nga drejtorët e shkollave është detyrë e drejtorëve që këto kërkesa paraprakisht ti diskutojmë me organet qeverisëse të shkollave dhe me mësimdhënësit. Prandaj nga kjo del se ata kanë qenë më të informuar më herët të informuar se ju sepse jane formulues të kërkesave. Lëreni të qetë, pra, mësimdhënësit ti realizojnë planet mësimore. Mos ua mohoni nxënësve, mbajtjen e rregullt të mësimi. Ata nuk mund dhe nuk do duhej të vihen në shërbim të politikës suaj. Falemnderit.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shum Albesa e paske pas shkruie e paske pas qenis a ka dikush tjetër diçka. Lulavere Qorraj Selmanaj doktoresh. Po Albes gjithqysh. Albesa Cacaj e ka fjalën.

#### **Albesa Cacaj**

Çeshtje qe osht për me qesh, faktikisht çeshtje për me kajt në arsimin që ka komuna e Deçanit. Kështu që kisha lut fillimisht si kryesues i kuvendit, thjesht nivel detyres, pastaj asambleiste. Falemnderit.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shum prej teje falemnderit edhe per kshillen Lulavere Qorraj Selmanaj e ka fjalën.

#### **Lulavere Qorraj Selmanaj**

Atëherë falemnderit, përschendetje për të gjithë ju koleg unë po ndërlihd nga pyetjen që u bë pare nga kolegët për drejtor të QKMF-së, pasi që nuk është drejtoresha e drejtoratit për shëndetësi. Unë s'mund t'i japë përgjigje pse nuk u shpall konkursi, mirëpo nuk do të thotë që QKMF ka mbetë pa udhëheqje, përkundrazi punon shumë mire, ashtu si ka punuar gjithherë sepse i ka strukturat udhëheqëse dhe ka zëvendës drejtorin.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shumë doktoreshë, e ka fjalën Miftar Ahmetxhekaj apo Blinera. Ok Blinera Lokaj e ka fjalën Miftari pastaj Arjani. Ok kështu tkërkoj falje. Pe respektojme Blinerën se veq ju ka dhez mikrofoni, pastaj Mon po ta kalojm fjalën ty të kërkoj falje.

#### **Blinera Lokaj**

Pajtohem me parafolësit nga grupi i këshilltarëve të LDK, po e theksoj se humbja e qindra orëve të mësimi në këtë fundvit shkollor nuk mund të arsyetohet dhe ky është 1 shqetësim për strukturën e lidhjes demokratike, po ashtu edhe për qytetarët. Po ashtu, kjo hasë në kundërshtim edhe me këshillat e prindërve dhe të nxënësve. Ju keni pas mundësi gjithë këtë ta realizoni pa humbur asnjë orë mësimi, se paku në 2 mënyra, e 1-ra përmes

drejtorëve të shkollave, si dhe e 2-ta keni mundur që dokumentin t'ua dërgoni të gjithë mësimdhënësve në mënyrë elektronike.

#### **Hajdar Sutaj**

Faleminderit Blinerë, Mon Selmanaj e ka fjalën.

#### **Mon Selmanaj**

Kryesues, Miftar, kërkoj falje. Deri tani ke drejtori i shërbimeve publike në pyetjet i kam dedikuar për te, por megjithatë 2 drejtorë këto shpresoj. Pse do ta interpretojnë këto shqetësime edhe të mija edhe të qytetarëve? Njëra prej pyetjeve është që kur do të largohen Trafot, këtë çështje u ngrit disa here në kuvend kur pritet të largohen trafot e KEDS-it, të cilat janë vendosur në trotualet përgjatë rrugës kryesore. Dhe tjetra. Është dhe hapësirat publike në Qendër të Deçanit janë, ato janë duke keqpërdorur. Rasti më i keq është tek lokalet Tek lokalet ku është stacioni i autobusëve që presin udhëtarët me shku në drejtim të Pejës. Stacioni përballë postës. Ajo pjesë e trotuarit publik shfrytëzohet me padrejtë nga kafiteritë dhe bizneset tjera si tarasë apo vendosje të gjërave afariste, ndërsa nxënësit dhe udhëtarët detyruan të qëndrojnë në rrugë. Madje ka ankesa nga qytetarët se familjarët e tyre dhe nxënësit detyrohen të shkojnë këmbë tek kanali për ta pritur autobusin vetëm e vetëm që t'u shmangen kontakteve me njerëz të shumtë që qëndrojnë të ulur me karrige e tavolina në vendin ku do të duhej të qëndronin ata që presin për autobus, 2 pyetje i pata për drejtorin megjithatë. Shqetësime ju kisha lut kryesues ti përcillni te ekzekutivi. Faleminderit.

#### **Hajdar Sutaj**

Faleminderit dhe shqetësime shumë me vend dhe do t'ia përcjellim. Miftar Ahmetxhekaj pastaj Arjani pastaj Yllarta

#### **Miftar Ahmetxhekaj**

Adresimi do të jetë për drejtorin Stojkaj, jam i vetëdijshëm që ka investime në raport me kanalet e ujitjes në fshatin Isniq? Tuj pasë parasysh se Isniqi është 1 prej fshatrave të Deçanit dhe veprimtarinë bujqësore ma te madhe, ka shumë cilët zhvillojnë dhe kanalet e ujit. Është 1 farë infrastrukture mbështetëse cilët u ndihmojnë atyre në prodhimtarinë e vet. Megjithatë, në projektin e fundit unë kam 1 pyetje konkrete drejtor u tha 2 degëzime nëse ka mundësi për cilat degëzime bëhet fjalë, a keni 1 shifër të saktë sa është e parapame në këtë projekt kilometra nga fshati Isniq. Dhe nese nuk janë të përcaktuar prioritetet, pyes, a ka mundësi që prioritetet për kanalet te merren nga këshillat e fshatrave nga kryesues nga fshatarët, për shkak se kush më mirë se sa ata nuk e dinë se cila është, cili kanal ujitës është më me prioritet për të.

#### **Hajdar Sutaj**

Faleminderit Miftar drejtori Rifat Stojkaj e ka fjalën

#### **Rifat Stojkaj**

Miftar faleminderit për pyetjen, një pjesë e madhe e përgjigjes ju drejtue dhe kolegut të juve ma herët realisht e projektet që kanë përfunduar që thashë më herët flitet për diku në 5.5 kilometra betonimi i kanaleve të ujitjes kanë qenë projekte të realizuara në vitin 2018, hartuar në vitin 2018, siç kam thënë më herët, shumicën e kohës jam në teren, jam në bashkëbisedim me fermerë. Edhe këto 2 degëzime ka qenë e imputet more prej qytetarëve. Kërkoj falje që nuk jau dija më atë, por nese nuk gaboj nëse nuk gaboj me shifër, bëhet fjalë për 2 degëzime. Dikund rreth 100.000 euro janë të ndame sa i përket projektit të komunës së Deçanit, por kanalit të ujitjes në drejtim të fshatit.

#### **Hajdar Sutaj**

Faleminderit Arjani pastaj Yllarta. Arjan Dobraj e ka fjalën.

#### **Arjan Dobraj**

Faleminderit kryesues në fakt kaluan disa tema që me shty temën që e nisi kolegë për punën e DKA-së dhe punën e takimeve. Unë kam qenë personalisht pjesë e takimeve me po besoj me 2, 3 kolegë nga këtu realisht takimet janë mbajt 1 sesion e 30-të të ndara. Edhe osht nuk është në rregull me thënien humb qindra orë, sepse atë ditë që është mbajt takimi orët janë bartë, janë mbart me shkurtesën, mirë thashë dhe nuk është humb, domethënë asnjë orë. Edhe edhe nëse kishin hum potencialisht po thonë se nuk i shikon me shkurtesa dhe nuk ishin mbajtë 2 orët e fundit, prapë nuk i kisha qindra orë po dikund i kisha të gjitha shkollave që kanë marrë pjesë në takim të gjitha shkollave po thonë vetëm nga 2 orë jo më shumë që i bie 2 po 2 orë mësimi shumë e logjikshme. Edhe



për me shtu diçka kësaj pjese. Ky takim për mendim temin dhe për gjithë duhet me qenë i mirëseardhur pse do me qen mirëseardhjen. Nuk besoj që drejtorët e secilës shkollë në bashkëbisedim me kolektivin e vet mundën dot ngarku drejtuar me detyrë që mori pyetje, kërkesa 5 mësimdhënës ku është mundësia shumë e mirë shumë ideale që qato pyetje mu address u ose me kërku në komisionin që e kanë ba planin zhvillimor të arsimit komunal e që ato pyetje ose kërkesa ose paqartësi kemi pas mundësi me i zgjidh, në ditën që u mbajt takimi informues për pikat e planit zhvillimor, l cili u prezantue shumë mirë për cilën punë shfrytëzoj rastin nga këtu mbi përgëzue edhe komisionin dhe nuk mendoj që duhet të më kapte pika e takimit të 3-të sesionin e 3-të kanë qenë duket shkollat gjimnazet, drejtor. Nëse nuk gabo që ish kryeministri Haradinaj ka qëlluar rastësisht aty për shkak të 1 vizite që ka bo me ditën e dëshmorëve dhe të qendrës rinore, nuk besoj të më marrë që Vetëm pse i ka përshëndetur i ka uruar sukses nuk mendoj që do të marrë edhe me bo politizim të kësaj pjese. Falemnderit.

#### **Hajdar Sutaj**

Yllarta Thaqi e ka fjalën, tlutna kolegë. E luta ta nalim ket debat masanej e qartsoni se nuk thanë as najsen ashtu.

#### **Yllarta Thaqi**

I unë po naj se çdo pyetje TI bëjmë si lloj interpelance. Jemi kalojmë kot me vet faktin se disa herë kom bo pyetje vetes ku marku përgjigje derisa personat përgjegjës që i referohen nuk janë prezent ju lus ose i propozoi gjithë kolegëve gjitha subjektet politike. Pyetje, ti bajmë me shkrim, ti dorëzohen me shkrim dhe të na mbesin edhe si dëshmi edhe neve po të majme dhe përgjigje çdo pyetjeje krejt pa përgjigje mbeten. Domethan na e zgjasim seancën kote se koti, derisa këto pyetje mbeten vetëm ose procesverbal ose nuk mbesin hiq. Falemnderit për mirëkuptim amo un nuk jam ka shoh të arsyeshme me zgjatë seanca me pyetje të kota, falëmnderit shumë.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shumë dikush tjetër. Po more se veç thash ta përfundon ajo e ka fjalën Hyrija pastaj Vatani. Po a din qysh po du me thonë se është normale, po folim mos ta bëjmë shumë se shkojmë deri pa kufij në debate. Hyrije Dobrunaj pastaj Vatan Istrefaj.

#### **Hyri Dobrunaj**

Fillimisht pyetja ime nuk ka qenë fare politike. Ka qenë me qëllim të mirë ajo çka na e kemi popullsi problem dashte me luftu, mirëpo vetë implikimi, edhe shefi i grupit e tregon ecurinë e kësaj. Do të thotë ju e tregoni veten pa ju pyet fare sa i përket kryetarëve të partive politike nesër edhe LDK ja me kon pushtet hiq kryetar i partisë politike s'ka nevojë me ardh në mbledhjet e këshillit arsimit. As me përshëndetë, si shtet kujdeset kryetari i komunës që ju ne raport u për strategjitë që i bani për implementimin e tyre. Mos vijnë fare në përshëndet s'kemi nevojë për politizim të arsimit prej asnjë partie politike.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shumë Vatan, Vatan Istrefaj e ka fjalën. Okej po bën?

#### **Vatan Istrefaj**

Po kështu falëmnderit. E kom edhe ni pyetje shtesë, pra falemnderit qe ma dhe fjalën per sdyti here, pyetja ka të bëjë me inspektoratin e komunës, pra 1 ditë po kaloj rastësisht, po ishte ora 1 e mëngjesit në qendrën e Deçanit dhe aty të Qendra Centrum pra qe i thojm, tek Qendra Centrum ishin bërë disa punë tonë natës duke punuar duke bërë ndërrimin e do kockave të para lokaleve. Aty nuk kam diçka personale, as 1 lokal aty, po vetëm a jini në dijeni ju si ekzekutiv komunal apo si inspektorat i komunës që po bën punime edhe natën dhe a kanë leje ato punime.

#### **Hajdar Sutaj**

Shumë pyetje me vend.

#### **Hajdar Sutaj**

Asht mirë me pas ket përgjigje se nuk mundet me punu nese skan pas leje a fjalë. Nëse kan pas leje okej. Arijan edhe 1 herë fjalën dhe përfundojmë.

#### **Arjan Dobraj**

Ti e din që nuk është e teproj shumë dhe nuk e mar fjalën pa arsye. Nuk nuk është e përfshirë në debate ka ni herë sepse nuk na çojnë asgjekundi shpeshherë. E implikimi im se ceku zonja nga radhët e LDK së nuk ka

implikime i qëllimshëm se nuk e patën plan realisht më fol po qëllim kryesor kem me e sqaru që mos me kriju turbullina. Sepse qytetaret jan tu na shikue e tu na dëgju dhe del fjala si thonë jashtë kësaj salle dhe merret vesh gabimisht. Ky ishte qëllimi im i vetëm e implikimit, siç e quajti kjo që të mos shkaktohen turbullina, të informohen qytetarët, po mësimdhënësit që na shtojnë dhunën apo disa që edhe ata e dinë që kanë qenë mundemi, pyeti kolegët e asamblesë. Gjithë ata që kanë qenë prezent sa ka qenë kështu siç them unë, apo siç po thonë kolegët nga opozita falënderit.

**Hajdar Sutaj**

I falënderit shumë për kontributin që dhatë në ketë takim, e shpalli të mbyllur këtë mbledhje, shihemi mbledhjet e ardhshme.





---

# KUVENDI KOMUNAL - DEÇAN

Municipal Assembly of Decan

## TRANSKRIPTI

Mbledhja e Kuvendit të Komunës

(Legjislatura e VII , mbledhja e II-të e jashtëzakonshme)  
me dt.11.06.2024

DEÇAN

11 Qershor 2024

## Hajdar Sutaj, kryesues i Kuvendit

I nderuari kryetar i komunës së Deçanit, zotri, Bashkim Ramosaj, nënkryetar, drejtor kolegjë, anëtarë të kuvendit, mirë se keni ardhur në Mbledhjen e 2-të jashtëzakonshme për vitin 2024. Në kuvend tkomunës e cila mbahet sot edhe ka ni pikë të rendit të ditës qe është:

### 1. shqyrtimi i propozimit të kryetarit të komunës zotri Bashkim Ramosaj dhe marrja e vendimit për shpalljen Qytetar Nderi të Komunës së Deçanit, Doktor Mentor Petrela.

Fillimisht me lejoni të konstatoj që prej 27 antar te kuvendit 20 janë prezentë, 7 mungojnë, që nënkupton që kuvendi i komunës ka korumin e mjaftueshëm me vazhdu me punimet e kuvendit. Si dhe shqetësimet nga mbledhja e kaluar të disa kolegëve që transmetimi ka qenë me pengesa tmdhaja dhe ju kam drejtu me ni shkresë edhe po i drejtohem edhe këtu publikisht mediumit e cila e ka fituar të drejtën për transmetimin e seancave, të ketë 1 transmetim dinjitoz dhe profesional të seancave të kuvendit të mos kenë pengesa dhe mos kenë vanesa. Siç e keni edhe ni letër realisht në 1 dokument prej 2 letrave e para asht kërkesa në të cilën kryetari i komunës, zoti Bashkim Ramosaj, i ka drejtuar anëtarëve të kuvendit për propozimin. Duke u bazuar nenin 58 pika h) të Ligjit për Vetëqeverisje Lokale, numër 03/L -040 dhe nenit 56 pika 8 e Statutit të Komunës së Deçanit, propozoi që të merrni vendim për shpalljen e doktor Mentor Petrela "Qytetar Nderi" i Komunës së Deçanit, me motivacionin: për kontributin e tij në fushën e shëndetësisë, në veçanti për ndihmën dhe angazhimin e tij ndaj qytetarëve të komunës së Deçanit.

Doktor Mentor Petrela është njëri ndër neurokirurgët më të mirë jo vetëm në shqipëri, por në gjithë botën. Është krenaria e shqiptarëve kudo, jo vetëm mjeku ynë, por i gjithë botës. Doktor Petrela na ka nderuar kudo në botë.

Të nderuar asambleistë, kërkoj nga ju, t'a mbështetni propozimin tonë dhe të na jepni mundësinë që ta nderojmë për gjithë veprimtarinë e tij shkencore profesionale, mbi të gjitha humane. Bashkangjitur keni dhe biografinë e doktor Mentor Petrelës, që besoj që veç i keni lexuar, por gjithsesi është mirë që ta lexojmë së bashku me qenë se bëhet fjala vetëm për ni person dhe bahet fjalë vetëm për 1 vendim. Mentor Petrela lindi në Tiranë në vitin 1950, ku mbaroi shkollën fillore dhe të mesme, studimet për mjekësi i kreu në fakultetin e mjekësisë të Universitetit të Tiranës. Në vitin 1973 u diplomua. Studimet specialistike mbaroi në Universitetin René Descartes XI të Parisit, ku u kurorëzua me diplomë në fushën e neurokirurgjisë në vitin 1979. Në vitin 1990-1996 ishte shef i shërbimit të Neurologjisë dhe Neurokirurgjisë në qendrën spitalore Nënë Tereza, ndërsa në vitin 1993-1997 ishte drejtor i përgjithshëm i kësaj qendre spitalore. Në vitin 1994 është profesor i Neurokirurgjisë të Fakultetit të Mjekësisë të Universitetit të Tiranës. Në vitin 1995-2000 ishte President i Shoqatës Shqiptare të Neurologjisë, ndërsa nga viti 1996 ushtroi funksionin e Shefit të Neurokirurgjisë në Qendrën Spitalore Universitare Nënë Tereza në Tiranë. Në vitin 1997 zgjidhet President i Shoqatës Shqiptare të Neurokirurgjisë. Në vitin 1999-2002 ishte Dekan i Fakultetit të mjekësisë të Universitetit të Tiranës, ndërsa në vitin 2008-2011 ushtroi funksionin e shefit të Departamentit të Neurologjisë dhe Psikiatrisë.

Nga viti 1992 është anëtar nderi i Shoqatës Franceze të Neurologjisë. Në vitin 1996 mori çmimin "chevalier dans l'Ordre des Palmes Académiques" ("Kalorësi i Urdhrit të Palmës Akademike") nga Kryeministri i Francës, Alain Juppé.

Në konkurs kombëtar për Universitetet e Francës në vitin 1997 në Paris zgjidhet Profesor i Neurokirurgjisë. Prej vitit 1998 është antar i World Federation of Neurological Surgery, European Association of Neurological Societies. Ishte anëtar aktiv i World Academy of Neurological Surgery me seli në Vienë, ku mbajti ligjërata. Në cilësi të profesorit të ftuar, professeur invité) ku mbajti ligjërata në Universitetin e Parisit, të Milanos, New-Yorkut, Gjenevës e tjerë.

Në vitin 2014, Presidenti Frances, Francois Hollande ia dha dekoraten me prestigjioze të Francës, "Kalorësi i Legjionit të Nderit".

Ka botuar punime të shumta shkencore nga fusha neurokirurgjisë në revista të njohura shkencore dhe përmbledhje studimesh në vende të ndryshme.

Kjo është një biografi e shkurtër, e cila është prezantuar, si aspekti profesional, studimeve dhe angazhimeve të doktor Mentor Petrelës, të cilën e keni pasë të bashkëngjitur me dokument, a ka kush diçka më shtua.

Falemnderit shumë fillimisht dhe si zakonisht në mes grupeve të subjekteve politike, kisha lutë Arjan Dobraj prej AAK me mare fjalën. Nëse keni mundësi regjia me ja kalu fjalën Arjan Dobrës.

## Arjan Dobraj

I nderuari Kryetar i Komunës së Deçanit, Bashkim Ramosaj, i nderuari kryesues Sutaj të nderuari drejtorë të drejtorive. Të nderuari anëtarë kolegjë asambleist. Në fakt ne të gjithë e njohim kontributin e madh që ka dhënë doktor Mentor Petrela në fushën e neurokirurgjisë. Përgjithësisht në fushën e mjekësisë, gjithë kemi informacione dhe dije për kontributin e tij të madh, siç e thashë, po besojmë edhe po vlerësojmë që ata që e kanë vlerësuar edhe analizuar me vlerësuar si "Qytetar Nderi" të Doktor Mentor Petrelës, e kanë thënë, e

arsyetojmë ose e kanë arsyetuar në bazë të veprimtarisë së tij të madhe në fushën e mjekësisë dhe nuk kemi diçka me shtu si Grup e përkrahim. Falemnderit.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit Arjan, Miftar Ahmetxhekaj prej grupit të LDK-së.

#### **Miftar Ahmetxhekaj**

Falemnderit shume kryesues, përshëndetje kryesues, përshëndetje për të gjithë kolegët, duke ruajtur konsideraten me respektin për kirurgun në fjalë. Më lejoni që me pak fjalë, mundësisht të kuptohet objektivist, çmimet zakonisht "Qytetar Nderi" janë çmime të veçanta, ose thënë shkurt, janë çmimi më të lartë që jepet nga komunat përkatëse, për personalitetet të cilët lidhshmërinë me komunitetin përkatëse, e kanë veçantë dhe ligjshmëri, e cila është në dukje është e pashme. Unë sa e pashë në biografinë e tij me keqardhje, nuk lidhet diçka konkretisht me Komunën e Deçanit. Petrela, kirurg i nderum i tejkalon kufijtë komunal, është kirurg me renome, siç kuptohet në Biografinë e tij, une veq ni pyetje pa u keqkuptu, cila është lidhshmëria konkrete me qytetarët me komunën e Deçanit? Unë di ndërhyrje kirurgjike, s' du mu lëshu në at temë. Konkretisht pse nuk është për Pejën, por është për Deçanin? Konkret po e them edhe një here, është çmimi ma i lart që komunat u epin qytetarë nderi, e cila ka Konkretisht lidhshmëri të ngushtë, lidhshmëri eksplicite me qytetarët e komunitetit caktuar, në parim kryetar nuk jemi kundra absolut, e mbështesim, por megjithatë krijohet një praktikë që Vlefshmëritë e personalitetit të jenë me komunitetin.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit Miftar, prej Vetvendosjes, Faton Selmanaj.

#### **Faton Selmanaj**

Përshëndetje. Falemnderit për fjalën kryesues, edhe nei si grup jemi për, por paraprakisht pata edhe disa pyetje, e kini cekë, Me motivacion për kontributin e tij në fushën e shëndetësisë, në veçanti për ndihmën dhe angazhimin e tij ndaj qytetarëve të Komunës së Deçanit. Sa njerëz të komunës tone i ka ndihmu ky mjek, sa njerëz ka shëru, në çfarë rrethanash, domethan a ka qenë ndihmë humane, apo çfarë lloj ndihme ka qenë kjo? Falemnderit.

#### **Hajdar Sutaj**

Falemnderit shumë, Kryetari, Bashkim Ramosaj.

#### **Kryetari, Bashkim Ramosaj**

Unë e kam taku Petrelën në fillim të këtij viti, në një aktivitet që është mbajtur në Tiranë, aktivitet i cili është mbajtur nga një bashkëqytetar i joni i cili jeton në Amerikë, dhe debate për Petrelën ka fillu në legjislaturën e kaluar, që me e shpallë qytetar nderi. Arsyeja pse, ky personalisht si mjek e ka një dashni në këtë qytet, për shkak të ndjeshmërisë dhe për shkak të lidhjeve që i ka me 2 a 3 persona. Dhe po ashtu, përpos shkencës, perpos zotësisë që ka, për pos humanitetit që ka, në shumicën e rasteve të trajtimit të qytetarëve të Deçanit që jan të shumtë ne numer, ky personalisht nuk është paguar, është tjetër gjë spitali, agjensioni i cili i bënë këto adresime kur e thirrë në ekip të mjekëve, e ky ka qenë gjithmonë i gatshëm edhe me udhëtu dhe e ka thënë edhe me zë të lartë që vi për Shkak se është qytetar i Deçanit, e ka ni respekt të tillë për këtë zonë nuk e di krejt arsye pse ka ket respect, mka ardh keq edhe me degju ose ska pas koh me ma spjegu kët pjesë, mirëpo të Deçani për të personalisht është tepër tepër e veçantë për shkak të historisë për shkak të traditës që ka ky qytet. Nuk kemi mujt me bo në asamblenë e kaluar për shkak të disa procedurave te cilat është dashtë me i tejkalu, e që na me marrë të drejtën mos me gabu në këtë drejtim. Unë ju ftoj të gjithë juve mi përkrahë këtë propozim, operacioni i fundit që u bëri është ni bashkë qytetar tonin që është ni burrë i zoti dhe i ndershëm dhe ka ix raste tjera që ky ka bo operacione të çfarëdo lloj kategorie të njerëzve t' Deçanit, ka mjaftu me pasë sinkronizimin qytetar i Deçanit për të. Këto gjanat tjera jan më shumë të aspektit politik, të aspektit të përfaqësimit të tij, që ky mundet me e prezantu në çfarëdo niveli qoftë dhe neve na Shkon në shkon tepër për nderë me pasë "Qytetar Nderi" të Komunës së Deçanit. Për shkak të zotësisë tina dhe për shkak të aspektit profesional, e sidomos për shkak të 5-6 shtete, ku ka ndikim tepër të madh.

#### **Speaker 1**

Falemnderit dikush tjetër a ka diçka. Po, Faton Selmanaj.

#### **Faton Selmanaj**

Falemnderit kryesues. Kryetar, në asnjë moment nuk e kontestova as dijen, asgjë rreth figurës e personalitetit të dr. Petrelës, por e pashë të arsyeshme ti bëj këto pyetje, në çfarë rrethanash jan nima kta njerëz dhe përgjigja ishte e duhur dhe korrekte, përndryshe parimisht jemi pro këtij propozimi.

### **Kryesuesi**

Faleminderit shume Faton, dikush tjetër. Atehere e qes në votim propozimin e kryetarit që Kuvendi i Komunës të merr vendim për shpalljen "Qytetar Nderi" të Komunës së Deçanit, Doktor, Mentor Petrela. Kush është përë. Abstenim ska, kundër ska, konstatoi që në mënyrë unanime nga gjithsej 20 anëtar të kuvendit, të pranishëm të 20 kanë votu për edhe nga sot doktor Mentor Petrela është "Qytetar Nderi" i Deçanit. Titull të cilën do ta ndajmë në seancën solemne që mbahet për 25 vjetorin e çlirimit të Deçanit, e që do të njoftohi domethonë sot me ftesën.Faleminderit shumë, mirë u takofshim ne mbledhjet tjera.

